

ПЬЕСЫ ПИЛОТА

Экспозиция, посвященная 40-летию Победы, открылась в Музее казанского русского большого драматического театра имени В. И. Качалова. Среди документов военных лет центральное место заняли материалы, рассказывающие о работе творческого коллектива над пьесами известного летчика Героя Советского Союза М. Водопьянова.

Драматургическим дебютом пилота на казанской сцене стал спектакль «В ледяном плену», повествующий о полярных летчиках. Большой популярностью в военные годы пользовались пьесы «Полк ДД» и «Вынужденная посадка», написанные М. Водопьяновым в соавторстве с боевым другом Ю. Лаптевым. В их основу легли случаи из фронтовой жизни. М. Водопьянов командовал полком тяжелых бомбардировщиков. Однажды, когда полк возвращался с боевой операции, самолет командира был подбит. Экипаж удачно посадил машину на густой лес и влился в партизанский отряд — и на земле летчики били врага, а потом снова вернулись в авиацию.

Эти правдивые произведения, полные оптимизма, поднимали дух солдат. Они занимают почетное место в истории театрального искусства героических военных лет.

Н. СОРОКИН,
ТАСС.

ВОЗДУШНЫЙ ТРАНСПОРТ
11 СЕНТ 1986
г. Москва